

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый день в общегае

Эта история приключилась со мной в студенческие годы, а точнее, в первый день в общежитии. Я приехал заранее, чтобы обустроиться, по-этому общегага была ещё полупуста. Осмотревшись на новом месте, я стал обустраиваться. Первым делом повесил постер с голыми девицами над кроватью, поставил удобно прикроватную тумбочку, повесил полочку, прицепил бра. После решил выйти в магазин за пивком. Выйдя из комнаты, я пошёл к выходу по корридору — лишь одна дверь на нашем крыле была открыта. Проходя, я невольно заглянул в комнату и опешил: спиной к двери стояла девушка и перебирала вещи в шкафу. Она была одета в коротенький халатик, у неё была тонкая талия и красивая, очень аппетитная попка. Я залюбовался... И тут она нагнулась, чтобы взять вещи с нижней полочки. Оказалось, что она была без трусиков и я отчётливо увидел её прекрасную писечку, которая так и манила к себе. Тут она резко развернулась и посмотрела на меня. Я не знал, как себя вести и со стыда готов был провалиться сквозь стену.

— Заходи и дверь закрой, — скомандовала она.

Я вошёл и закрыл дверь на замок. Она прошла вглубь комнаты, снимая по пути халатик. Мне открылся прекрасный вид её очаровательной попки, я лицезрел все изгибы её талии. Она была воистину прекрасна. Девушка подошла к столику и нагнулась над ним. Я всё это воспринял, как приглашение, сбросил с себя футболку и шорты с трусами и подошёл к ней сзади. Мой немаленький член упёрся в её попку, а руки уже скользили по телу и ласкали её. Я вставил член в киску... О-о-о... Какая же она была горячая и мокрая. Она просто проглотила мой агрегат и я начал поступательные движения. Я двигался очень медленно, полностью высовывая член из киски моей подруги и вставляя его посамые яички. Вскоре я начал наращивать темп, а моя партнёрша начала тяжелее дышать и постанывать. Я уже вовсю долбил её, так, что стол ходуном ходил и тут она вся напряглась, забилась в конвульсиях и её накрыла волна оргазма. Оргазм был настолько силён, что она не могла стоять на ногах, её поддерживал стол и мой член, который продолжал двигаться, как поршень. И тут у меня возникла мысль трахнуть её в попку. Ничего не спрашивая, я вытащил член из писки и вошел в попку. Она только успела пискнуть что-то про то, что не нужно и тут же начала стонать от удовольствия, а я продолжил таранить её задний проход. Попка была тугая, видимо ещё не знавшая анального секса и, по-этому, вначале член входил очень туго. Но, через несколько минут, моя партнёрша уже подмахивала мне попкой и рукой трахала себя в пизду.

Так прошло ещё не много времени и она опять забилась в конвульсиях. Я такого мощного оргазма не видел в жизни! Из неё лилась просто струя жидкости. Я только читал про сквиртинг, но никогда не видел в живую. Под ней уже образовалась лужа, а она всё продолжала кончать. После такого оргазма она уже не могла стоять и я развернул её лицом к себе и положил спиной на стол. Я вновь ввёл свой член ей в писечку, он вошёл просто, как по маслу. Внутри всё хлюпало, моя партнёрша лежала в полусознательном состоянии и только постанывала от удовольствия, а я продолжал насаживать её на свой член.

Через пару минут она пришла в сознание и вновь начала участвовать в процессе. Я готов был разрядиться в любую секунду и она это поняла.

— Только не в меня, — еле проговорила она.

Я вытащил член и начал кончать. Я буквально заливал её живот, сисечки, лицо своей спермой, мощно кончая. Кончив, я еле стоял на ногах и рассматривал свою партнёршу, которая медленно втирала сперму в тело.

— Марина, — чуть слышно произнесла она.

— Алексей.